Mexarunsm nanbl KPI.10.00.000-01Ch (ycraHaB/mBaeTcs 3a KO/1eCoM).

AP 1005.000-01Ch

S

Homep

[letanb

Kon-Bo

KPr.10.00.611

CtpemsiHka $20 L=385

[y

KPr.10.03.401

Cepbra

M12x30 rOCT 7798-70

BoNT C WecTurpaHHoit ronoBKom

12H roCT 6402-70

LLlait6a npyxuHHas

M12 IOCT 5927-70

[anka WwecTurpaHHas

KPr.10.03.601-01

Ocb

KPr.10.03.601

Ocb

KPr.10.02.000CB

KpOHLITENH CBapHOW

=
uooowc\m.hwmn—a

KPr.10.02.603

BTynka

1.2.Kn6 I'OCT 19853-74

[pecc-macneHka

M20x90 rOCT 7798-70

BONT C WeCTUrpaHHOi ronoBKoM

KPr.10.00.404

[TnactuHa

20H roCT 6402-70

LLai6a npyxuHHas

M20 roCT 5927-70

laiika WeCcTurpaHHas

KPr.10.00.403

Mpyxum

12H roCT 6402-70

LLai6a npyxuHHas

M12 IOCT 5927-70

laiika WeCcTUrpaHHas

M12x55 FOCT 7786-81

BONT NOTaHOM ronoBKOI U
KBaapaTHLIM NOAr0N0BKOM

KPr.10.00.410

JNlana 255

12H MOCT 6402-70

LLlanba npyxuHHas

M12 rOCT 5927-70

[alka WecTurpaHHas

KPr'.10.00.401

Croitka

25"

M12x30 rOCT 7798-70

BONT C LWeCTUMrpaHHO roNoBKOM

KPr.10.00.603

laika KopoHyaTas M24x3

KPr.10.00.602

LWainba

5x56.4 FOCT 397-79

WnavHT

KPr.10.00.910

MpyxuHa

KPr.10.00.601

LLai6a (NuTLE)

KPr'.10.04.000CB

Hanpaensawuwas

20H IOCT 6402-70

LLlainba npyxuHHas

M20 rOCT 5927-70

lanka WwecTurpaHHas

KPr.10.01.000CB

Ckoba

el L A A L e e e e e e S R T S T e B S R S R S T e e | S R e T S B e e e el T T | S

* Mexarnumsm nansl KPI.10.00.000CE - oT/n4aercs, OTCyTCTBMEM MIaCTuHbl 12 n komnnekTyercs bonramm M20x70 n M12x70.
*¥* Bo3moxHa komnnexktayna: KPIr.10.00.412 - gonoro, KPI.10.00.411 - nana 355, KPIlr.10.00.414 - nocesHas nana 360.




